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Protokół nr 41.2015
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 9 września 2015 roku 

 

W dniu 9 września 2015 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).  
 

 

Ad. pkt 1 

Pan  Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski  otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 

Po powitaniu wszystkich obecnych, przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), który 

przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wytycznych do opracowania 

materiałów informacyjnych do wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pilskiego  

–(zał. nr 3).  

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wytycznych do opracowania 

materiałów informacyjnych do projektu budżetu Powiatu Pilskiego na rok 2016  

–(zał. nr 4).  

4. Sprawy bieżące. 

 

Pan  Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski  uzupełnił porządek obrad o tematy: 

 wniosek Dyrektora Gabinetu Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej przez 

Stowarzyszenie Orlik Piła (w ramach tzw. małych zleceń) na realizację zadania: 

Turniej drużyn piłkarskich –(zał. nr 5), proponując jego omówienie w pkt 4, 

 wniosek Dyrektora Gabinetu Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej przez 

Uczniowski Klub Sportowy Soccer Stars (w ramach tzw. małych zleceń) na realizację 

zadania: UKS Soccer Stars Cup –(zał. nr 6), proponując jego omówienie w pkt 5, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatrudnienia Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile –(zał. nr 7), proponując jego omówienie 

w pkt 6, 

 temat; „sprawy bieżące” zostanie omówiony w pkt 7. 

Zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego 

porządku obrad. W związku z brakiem propozycji/uwag, poddał pod głosowanie przyjęcie 

porządku obrad wraz ze zgłoszonymi przez siebie propozycjami zmian.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami.  
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Ad. pkt 2 

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie wytycznych do opracowania materiałów informacyjnych do 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pilskiego. Poinformowała, iż proponowany projekt 

uchwały zapewnia opracowanie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pilskiego na rok 

2016 i lata następne, uwzględniając postanowienia ustawy o finansach publicznych  

i rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki 

samorządu terytorialnego.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 3 

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie wytycznych do opracowania materiałów informacyjnych do 

projektu budżetu Powiatu Pilskiego na rok 2016. Na wstępie poinformowała, iż przedłożony 

projekt uchwały stanowi wykonanie postanowień uchwały Nr XVIII.173.2012 Rady Powiatu 

w Pile z dnia 14 czerwca 2012 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej. 

Zgodnie z postanowieniami § 3 ww. uchwały, Zarząd Powiatu, w celu opracowania projektu 

budżetu powiatu, w terminie do dnia 10 września roku poprzedzającego rok budżetowy, 

zobowiązany jest ustalić wytyczne do opracowania materiałów informacyjnych do projektu 

budżetu na kolejny rok budżetowy przez Skarbnika Powiatu, kierowników komórek 

organizacyjnych Starostwa Powiatowego, kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu 

oraz kierowników powiatowych inspekcji i straży, określając w nich  w szczególności między 

innymi: prognozowaną stopę inflacji, prognozowany wzrost przeciętnego wynagrodzenia  

w sferze budżetowej, planowany wzrost zatrudnienia, planowane zmiany organizacyjne, 

prognozowane wielkości wzrostu cen towarów i usług, zakres i układ wzorów  formularzy  do 

opracowania liczbowych materiałów informacyjnych o proponowanych wielkościach 

dochodów i wydatków budżetowych oraz przychodów i rozchodów, zakres  i  szczegółowość  

informacji  opisowych uzasadniających proponowane  wielkości  dochodów i wydatków 

budżetowych oraz przychodów i rozchodów. Następnie powiadomiła Członków Zarządu 

Powiatu, iż Rada Ministrów w założeniach projektu budżetu państwa na rok 2016 przyjęła 

między innymi, iż: 

 tempo wzrostu PKB w ujęciu realnym wyniesie 3,8 %,   

 średnioroczny wzrost cen towarów i usług konsumpcyjnych wyniesie 1,7 %, 

 minimalne wynagrodzenie za pracę w 2016 r. wzrośnie do 1 850,00 zł, 

 przeciętne wynagrodzenie w gospodarce narodowej  wzrośnie  realnie o 1,9 %, 

 przewidywana stopa bezrobocia rejestrowanego na koniec 2016 roku wyniesie 9,8 %, 

 przeciętne wynagrodzenie brutto w gospodarce narodowej wyniesie 4 055,00 zł. 

W odniesieniu do projektu budżetu powiatu na 2016 r., przy ustalaniu poziomu wydatków 

bieżących przyjęto zasadę, iż są one na poziomie roku 2015. W zakresie wydatków na 

wynagrodzenia należy przyjąć iż, za wyjątkiem kierowników inspekcji i straży, 

wynagrodzenia osobowe dla pracowników administracji i obsługi planowane są na poziomie 
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roku 2015 (nie są przewidziane regulacje wynagrodzeń). Wytyczne do opracowania 

materiałów do projektu budżetu powiatu na rok 2016 zawierają: wzory formularzy 

planistycznych, szczegółowe wskazówki dla poszczególnych uczestników procesu 

planowania budżetowego. Proponowany projekt uchwały zapewnia opracowanie projektu 

uchwały budżetowej na rok 2016 uwzględniającej postanowienia powołanej uchwały Rady 

Powiatu.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zaopiniowanie 

oferty złożonej przez Stowarzyszenie Orlik Piła (w ramach tzw. małych zleceń) na realizację 

zadania: Turniej drużyn piłkarskich. Na wstępie poinformowała, iż Stowarzyszenie Orlik 

utworzone zostało 1 czerwca br.  Stowarzyszenie złożyło ofertę w dniu 26 sierpnia 2015 r. na 

realizację zadania: Turniej drużyn piłkarskich, które realizowane jest w terminie od  

25 sierpnia do 12 września 2015 roku (na terenie boiska sportowego przy Gimnazjum nr 5  

w Pile).  Adresatami zadania są piłkarze zawodowi oraz amatorzy z terenu powiatu pilskiego  

i miasta Piły. Grupa docelowa to gracze w wieku pomiędzy 16, a 40 rokiem życia, choć 

organizatorzy nie wykluczają możliwości uczestnictwa również zawodników spoza tej grupy. 

Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 

3 030,00 zł, co stanowi 70 % kosztów całego zadania. Turniej planowany jest na dzień  

12 września br.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż z przedstawionych 

przez Gabinet Starosty dokumentów, wynika, iż termin zadania realizowanego przez 

Stowarzyszenie Orlik Piła został ustalony od 25 sierpnia do 12 września 2015 roku. Nasuwa 

się pytanie, czy w trakcie realizacji zadania, można rozważać możliwość jego finansowego 

wsparcia.   

Dyrektor Gabinetu Starosty wskazała, iż z treści złożonej oferty wynika, że turniej 

odbędzie się 12 września br.; wcześniej miały miejsce: przygotowanie oferty, promocja 

turnieju itp.  

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta poddał pod głosowanie przyjęcie oferty, proponując 

przyznanie dotacji w kwocie 1 000,00 zł.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął ofertę złożoną przez Stowarzyszenie Orlik Piła  

w ramach tzw. małych zleceń na realizację zadania: „Turniej drużyn piłkarskich”, 

przyznając dotację w kwocie 1 000,00 zł.  

 

Ad. pkt 5 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zaopiniowanie 

oferty złożonej przez Uczniowski Klub Sportowy Soccer Stars (w ramach tzw. małych 

zleceń) na realizację zadania: UKS Soccer Stars Cup. Oferta została złożona w dniu  

31 sierpnia 2015 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania: UKS Soccer Stars Cup, które jest 

realizowane w terminie od 31 sierpnia do 26 września 2015 roku. Adresatami zadania są 
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dzieci z powiatu pilskiego w wieku 7 - 10 lat w liczbie około stu. Zadanie polega na 

przeprowadzeniu rozgrywek piłki nożnej. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, 

wyceniona została przez oferenta na kwotę 2 500,00 zł, co stanowi 78 % kosztów całego 

zadania. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu zapytał, przy jakiej placówce 

oświatowej funkcjonuje Uczniowski Klub Sportowy. Ponadto, w ofercie wskazano, iż turniej 

zostanie przeprowadzony na stadionie „Gwardia” w Pile przy ul. Okrzei 4 (użyto stare 

nazewnictwo). Zapytał, czy przeprowadzenie turnieju zostało uzgodnione (na podstawie 

zawarcia stosownej umowy) z Dyrektorem Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile, 

w gestii którego jest administrowanie boiskiem obiektu sportowego poł. w Pile przy  

ul. Okrzei. 

Dyrektor Gabinetu Starosty poinformowała, iż aby móc odpowiedzieć na zadane pytania 

musi skontaktować się z oferentem. Zobowiązała się do przekazania zwrotnej informacji.   

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu zawnioskował, aby w przyszłości, przy 

rozpatrywaniu ofert, w przypadku, gdy zadanie, które jest przedmiotem oferty będzie 

realizowane na terenie obiektu stanowiącego własność Powiatu Pilskiego, Gabinet Starosty 

posiadał informacje, czy administrujący obiektem wyraził zgodę na korzystanie z obiektu  

przez oferenta w wyznaczonym terminie (została zawarta stosowna umowa).  

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta poddał pod głosowanie przyjęcie oferty, proponując 

przyznanie dotacji w kwocie 2 000,00 zł.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął ofertę złożoną przez Uczniowski Klub Sportowy Soccer 

Stars w ramach tzw. małych zleceń na realizację zadania: „UKS Soccer Stars Cup”, 

przyznając dotację w kwocie 2 000,00 zł.  

 

Ad. pkt 6 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile wziął Pan Tomasz Olszewski  

- Starszy Administrator Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile. 

 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej im. Jana Pawła II w Pile.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski  poinformował, iż Pan Bogusław Mikita został 

zatrudniony na stanowisku Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile na czas określony od 

16 marca 2015 r. do 15 września 2015 r. Odbył służbę przygotowawczą zakończoną 

egzaminem z wynikiem pozytywnym. W celu dalszego prawidłowego funkcjonowania Domu, 

zachodzi konieczność podjęcia uchwały w sprawie zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej im. Jana Pawła II w Pile na czas nieokreślony.  

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu zapytał o skład osobowy Komisji do 

przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pana Mikity. 

Pan Tomasz Olszewski - Starszy Administrator Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile odpowiadając, poinformował, iż w składzie Komisji do przeprowadzenia 

egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pana Bogusława Mikity były następujące 

osoby:  Wicestarosta Pilski – Pan Stefan Piechocki – Przewodniczący Komisji, oraz Pani 
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Barbara Świergosz – Główny Księgowy DPS w Pile – Członek Komisji oraz Jego osoba – 

Członek Komisji.  

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 7 

 

Sprawy bieżące: 

 

1) Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty w nawiązaniu do oferty złożonej 

przez Uczniowski Klub Sportowy Soccer Stars (w ramach tzw. małych zleceń) na 

realizację zadania: UKS Soccer Stars Cup i pytań Członka Zarządu Powiatu – Pana 

Mirosława Pierko, poinformowała, iż UKS Soccer Stars nie jest zarejestrowany przy 

żadnej szkole. Z informacji uzyskanej od Prezesa UKS wynika, że została podpisana 

umowa dot. wyrażenia zgody na korzystanie ze stadionu (Pan Prezes nie był w stanie 

na daną chwilę wskazać podmiotu, z którym umowa została zawarta). W odniesieniu 

do użytej w ofercie nazwy stadionu „Gwardia”, Prezes UKS wskazał, iż użył nazwy 

zwyczajowo przyjętej dla tego obiektu sportowego.  

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski zobowiązał Dyrektora Gabinetu Starosty 

do uzupełnienia informacji o wskazanie podmiotu, który zawarł umowę  

z Uczniowskim Klubem Sportowym Soccer Stars na użytkowanie obiektu sportowego 

i przedstawieniu tej informacji na najbliższym posiedzeniu Zarządu.  

 

2) Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poinformował, iż w ramach Programu 

przebudowy dróg gminnych i powiatowych nie będzie mogło zostać zrealizowane 

zadanie inwestycyjne: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1172P w m. Dobrzyca – od 

skrzyżowania z drogą krajową nr 11”. Zasadne będzie wytypowanie inwestycji, która 

będzie mogła zostać zrealizowana przy udziale finansowym z ww. programu.  

W odniesieniu do zadania dot. „Przebudowy drogi powiatowej nr 1172P  

w m. Dobrzyca – od skrzyżowania z drogą krajową nr 11”, powiedział, iż zostanie ono 

zrealizowane (w mniejszym zakresie) ze środków  budżetu powiatu.  

 

3) Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poinformował, iż przedstawi na 

najbliższym Zgromadzeniu Wspólników Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. 

propozycję zmiany składu osobowego Rady Nadzorczej Szpitala Powiatowego. 

Proponuje powołanie w skład Rady Nadzorczej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku 

Sp. z o.o. w miejsce Pani Marleny Krzemińskiej - na Członka Rady Pana Leszka 

Partykę. 

 

4) Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego poinformowała, iż 

Przewodniczący Rady Powiatu Sieradzkiego wystosował pismo do Starosty Pilskiego  

w sprawie przekazania Parlamentarzystom informacji na temat skutków przyjęcia 

ustawy o zmianie ustawy o samorządzie powiatowym oraz ustawy – Kodeks 

wyborczy (pierwsze czytanie Senackie projektu ww. ustawy planowane na dzień 
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11.09.2015 r.) Wicestarosta Pilski  - Pan Stefan Piechocki przeprowadził telefoniczną 

rozmowę z Przewodniczącym Rady Powiatu Sieradzkiego, którego poinformował  

o przyjętym przez Zarząd Powiatu w Pile w dniu 2 września 2015 r. oświadczeniu 

Zarządu Powiatu podtrzymującego negatywne stanowisko w sprawie senackiego 

projektu ustawy o zmianie ustawy o samorządzie powiatowym oraz ustawy – Kodeks 

wyborczy. Wicestarosta Pilski ustalił z Przewodniczącym Rady Powiatu Sieradzkiego, 

iż ze strony Powiatu Pilskiego, oświadczenie przyjęte przez Zarząd Powiatu  zostanie 

skierowane (za pośrednictwem fax, poczty elektronicznej) dodatkowo do wiadomości 

wszystkich Biur Poselskich z okręgu pilskiego (co nastąpiło).  

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Stefan Piechocki - Wicestarosta 

Pilski zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 8
45

. 
 

Protokół przyjęto w dniu 16 września 2015 r. 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

              /-/                                                                                               /-/ 

KRYSTYNA DUMZA                   FRANCISZEK TAMAS  

 


